PROBLEMES

Les classes de 1r i 2n anem d’excursio. En - 4 ==
R ' | 155 - '
total anem 54 persones. En un autobus .(,ﬁ\—-__,_ Qﬁw

van 26 persones. Quantes van en l'altre go—_o-
autobus?

Dades Anem[:] persones Operacié

En un autobus vanD persones O

Solucié: Enlaltre autobusvan [:] persones

Pere té 72 cromos i al seu germa li falten 15
per tindre la mateixa quantitat de cromos.

Quants cromos té el germa de Pere?

Dades Pereté D cromos Operacio

Al seu germa li falten D cromaos O

Solucio: El germa de Pere té [:] cromos




